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دلیل کسر نمرهدلیل کسر نمره است20بارم کليه نمرات از 

2سوال 1سوال نمره کلتاخیر2سوال 1سوال 

20 ازساعت%60%40شماره دانشجوييرديف

115090100220.010.020.011.20

تاثیر تعداد لایه و ممونتوم بررسی نشده است اما شبکه 

به خوبی پیاده سازی شده است و با توجه به استفاده از 

روش شی گرایی در حل مسئله به عنوان نمره مثبت در 

نظر گرفته میشود

21509010380.00

31509010210.00

41509010095.07.06.20
کد تا حدودی درست است اما مستند و تحلیل 

.ارائه شده  قابل قبول نیست

کد تا حدودی درست است اما مستند و تحلیل ارائه شده 

. قابل قبول نیست

51509010390.00

615090101320.05.03.010.67
سعی در پاسح به جواب دا جواب داشتته اما هیج 

.سوالی پاسخ داده نشده و پیاده سازی هم ناقص است

تاثیر مقادیر اولیه وزن بررسی نشده است715090103015.010.01.011.88
تاثیر تعداد لایه و ممونتوم بررسی نشده است اما شبکه 

به خوبی پیاده سازی شده است

815090104320.016.024.013.38
کد پیاده سازی مومنتوم ارسال نشده و همچنین در 

.بررسی مومنتوم در مستند تشریح کافی وجود ندارد

915090103220.019.01.019.21
تاثیر مومنتوم به صورت دقیق مقایسه نشده تنها به 

 برابری اکتفا کرده است2سرعت 

1015090103417.018.017.60
پاسخ در مستند گیج کننده و بیشتر توضیحات 

.کد تحلیل و بررسی کمی صورت گرفته است 

پاسخ در مستند گیج کننده و بیشتر توضیحات کد تحلیل 

.و بررسی کمی صورت گرفته است 

پیاده سازی مومنتوم را فراموش کردند ارسال کنند1115090101520.018.519.10

121509010290.00

131509010230.00

1415090101218.015.016.20
ی به درستی پیاده سازی و بررسی نشده است  تاثیر نرخ یادگیر

 به خوبی بررسی نشده است
ز نتایج بدست آمده نیر

ز  مومنتوم پباده سازی نشده است و نتایج آن صحیح نیست همچنیر

بررسی ایشان و مستند ازسالی نتایج درستی در این بخش ندارد

1515090100819.017.518.10

به دلیل اشتباه پیاده سازی در بخش آموزش، شبکه واگرا 

ز )شده است  به نظر از اکتیوشن فانکنشن ایراد دارد مطمی 

در کل ایشان بنظرم  سعی خود را کرده اند اما نمره  (نیستم

د کامل نمیگیر

تاثیر مومنتوم به خوبی بررسی نشده ، برنامه  ران نشده و نتایج خروجی 

مورد بررسی قرار نگرفته اما در کل راهکارشون برای پیاده سازی ممونتوم 

ز دلیل بهشون نمره داده شده  است درست است به همیر

1615090104020.020.01.019.80

171509010140.00

181509010260.00

تاثیر مومنتوم بررسی نشده استتاثیر مقدار اولیه وزن بررسی نشده است1915090103515.012.513.50

201509010190.00

تمامی نمودارهای ارسالی از خطا اشتباه است2115930100818.018.02.017.64

ایراد در پیاده سازی و معماری شبکه منجر به ایراد در کل پاسخ شده 

ز   در نوشیی
ی

ز کد زحمت زیادی کشیده ولی پیچیدگ است، البته برای نوشیی

کد منجر به خطای پیاده سازی شده است بهیی بود که از با متد نویسی 

ز دلیل   نمره از ایشان کسر 2نوشته می شد تا خطا راحیی پیدا شود به همیر

شد

221593010050.00

231593010140.00

به سوال پاسخ داده نشدهسوال را جواب نداده ، مستند و کد هردو اشتباه است241593010130.00.01.00.00

251593010030.00

261593010010.07.04.20

ی  هیجکدام از سوالات را تاثیر لایه، مقدار و تاثیر نرح یادگیر

را بررسی و کد و مستند ارسال نکرده تنها راجب پیاده سازی 

MLPنوشته که کامل نیست 

صرفا شبکه را پیاده سازی کرده بررسی تعداد لایه و تاثیر مومنتوم پیاده 

سازی و بررسی نشده است

تمرین یک به جای تمرین دوم ارسال شده استتمرین یک به جای تمرین دوم ارسال شده است271593010160.00.00.00

281593010070.00

0.00.01.00.0کمینه

20.020.024.019.8بیشینه

14.212.16.67.1میانگین


